

QUESITI/CHIARIMENTI

DOMANDA 1)

L'Idea progettuale RAS di cui all'allegato B deve essere necessariamente posta a base della progettazione?

DOMANDA 2)

E' possibile che l'amministrazione comunale metta a disposizione i file vettoriali dwg di cui all'Idea progettuale RAS?

Risposta alla domanda 1):

Si, l'Idea progettuale RAS di cui all'allegato B deve essere necessariamente posta a base della progettazione, come indicato al punto 3.1 del D.P.P.

Risposta alla domanda 2):

No, non è prevista la pubblicazione dei files dwg poichè si tratta di un'idea progettuale su cui basarsi e non di un progetto in scala su cui lavorare.

La scelta della stazione appaltante è stata quella di non fornire i files dwg per non generare fraintendimenti da parte dei concorrenti.

Il Responsabile del Procedimento

Geom. Stefania Moro